

---

## **В Республике Алтай осужден сотрудник милиции, обвиняемый в укрытии преступления**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора оперуполномоченному ОУР ОВД по Чемальскому району Александру Яндикову, он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Как установлено следствием и нашло подтверждение в суде, в октябре 2009 года в ОВД по Чемальскому району Республики Алтай, по телефону, поступило сообщение о совершении неизвестными лицами кражи. Для проведения проверки по данному факту была направлена следственно-оперативная группа, в состав которой также входил и вышеуказанный оперуполномоченный. По прибытии на место оперуполномоченный проведя опрос потерпевшей и очевидцев, установил, что данная кража совершена в условиях неочевидности и лиц, подозреваемых в совершении этого преступления, не имеется, то есть данное преступление может остаться нераскрытым. После установления вышеуказанных обстоятельств, Яндиков, не зарегистрировал указанное преступление, не приняв заявление от потерпевшей и не зарегистрировав рапорт об обнаружении преступления, тем самым, укрыв его, способствуя тем самым уклонению лиц, совершивших преступление, от уголовного преследования.

Преступление было выявлено и поставлено на учет лишь после проведения прокурорской проверки.

Приговором суда Яндикову назначено наказание в виде лишения права занимать должность в органах внутренних дел МВД РФ сроком 2 года 6 месяцев.

24 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/627217>

